
第１０期合志市男女共同参画推進懇話会

第４回 会議録(要旨)

１．日 時  令和６年 12月 19日（木） 午後２時 00分 ～ 午後３時 00分

２．場 所 合志市役所 ２階 大会議室（中）

３．出席者  委 員：山下知美、上田欣也、中村俊輔、坂口美果、大山寛、小西淑子、

無田倫子、吉﨑祥太郎、平島光子、木村太二、森泉、緒方幸代、

原恭平、池邉豊美

（敬称略）

事務局：濱田主幹、村中主査

       

４．議事の要旨

（１）開会   事務局

（２）副会長あいさつ

（３）議事（議長＝副会長（議事②まで）、会長（議事③以降））

  ①第３回会議録（要旨）公開にかかる承認について

   合志市情報提供の推進に関する要綱第４条の３（会議録等の作成及び公表）の

規定に基づき、委員に第３回会議録の内容について確認していただきました。

全会一致で承認されましたので、市ホームページで公開します。

  ②気づきうなずきフェスティバルについて

   事務局より、気づきうなずきフェスティバル当日のスケジュール及び業務分担に

ついて説明がありました。資料については、舞台担当や講師等との打合せを反映し

たものを改めて用意し、当日配布することになりました。

  ③その他

  （ア）報告事項

   ・合志市男女共同参画推進行動計画「パートナーシッププラン・こうし」実施状

況調査報告書の公表について

事務局より、合志市男女共同参画推進行動計画「パートナーシッププラン・こう

し」の令和５年度実施状況調査報告書について、合志市役所内で組織する男女共同

参画推進委員会において内容の承諾を経て市ホームページに掲載したという報告

がありました。

また、報告書の内容について、合志市役所での取り組み状況として、啓発イベン

トの開催方法、男性職員の育児休業・介護休業、女性管理職の登用、各種審議会等



への女性登用、保育事業の充実について抜粋して説明がありました。

・男女共同参画の視点に配慮した各種申請書・届出書等の記入例の作成について

事務局より、１１月に行われた市議会定例会の一般質問を受けて、総務課から

各課等に対し、市役所業務で使用する各種申請書・届出等の記入例を、性別に基づ

く固定観念を誘発しないようなものに改めるよう通知を行ったという報告があり

ました。

・広報１１月号の記事について

事務局より、広報こうし１１月号に掲載した「男女共同参画推進懇話会便り」に

記載のあった、“ジェンダー”という言葉の使い方が、読み手に誤解を与える部分

があるという指摘を市民の方からいただいたとの報告がありました。

委員からは、提出した原稿は市役所内で内容の審査や校正をしてもらえるのかと

いう質問がありました。これに対して事務局より、提出いただいた原稿については、

総務課の担当職員や広報校正会議において内容を審査し、訂正した方がいいと思わ

れる箇所があった場合は、原稿の提出者に相談し、表現を変更するなどの対応を取

っているという説明がありました。

・男女共同参画推進懇話会研修会について

事務局より、令和７年２月６日に開催する男女共同参画推進懇話会の開会前に、

特定非営利活動法人ソナエトコ理事長の水野直樹さんを講師に迎え、「避難所に見

る被災者の役割」をテーマにグループワーク形式の研修会を開催予定であるという

報告がありました。

（イ）気づきうなずきフェスティバルの集合時間等について

事務局より、令和７年 1 月 18 日（土）に開催する気づきうなずきフェスティバル

の集合時間の確認がありました。

④次回会議開催日

事務局より、会議の次回開催日（令和７年２月６日（木））についての連絡があり

ました。

（４）閉会 会長


